

BJÖRKLINGE VÄGFÖRENING**PROTOKOLL****Sammanträdesdatum
101020****Art:** Ordinarie styrelse inkl suppleanter.**Plats:** Föreningslokalen vid Ramsjö backe,
Björklinge.**Tid:** 18.30 – 20.00

Närvarande:	Anders Björkman	Ordinarie
	Peter Bäckström Göran Jakobsson	
	Roger Larsson Åke Westling	Suppleant

- § 1. **Öppnande, dagordning.** Sammanträdet öppnades och alla hälsades välkomna. Föreslagen dagordning presenterades och godkändes.
- § 2. **Val av ordförande.** Anders Björkman valdes till ordförande för detta sammanträde.
- § 3. **Val av justeringsman.** Peter Bäckström valdes att vara justeringsman för detta sammanträde.
- § 4. **Rapport från sekreteraren.** Anders Björkman rapporterade över vad som hänt och gjorts. Information har sänts ut fortlöpande via email. Bla har dagvattenbrunnarna rengjorts på Tibble-området, ”snabelbilen” kört klart av de mer kostsammare åtgärderna.
- § 5. **Ekonomisk rapport.** Ekonomin är fortsatt god och utdebiteringen har förlöpt som beräknat. Enl muntlig redogörelse från Resursdata har 101020 ca 540tkr inkommit, restar 19tkr från 38 fastigheter. Påminnelser sänds ut i dagarna. Ekonomiska rapporter från bokförings-byrån har fortlöpande sänts ut.

- § 6. Hemsidan. Domänen har nu ”pekats om” och justeringar/tillägg på hemsidan sker fortlöpande.
- § 7. Busshållplatser. Busshållplatserna på bägge sidor om Väg 600 vid brandstationen är i det närmaste klara men det återstår ”marklösenproblem” för den på Ö sida innan färdigställandet med gc-väg kan ske.
- § 8. Asfaltering. Åke Westling och Anders Björkman har sett över vad som behöver göras i år. Redogjorde för detta. Asfaltering för ca 400tkr (inkl moms) är beställd och avser bla Hambogränd, svackor på Ramsjövägen (vägföreningens del, ”bussvägen).
- § 9. Skrivelse/mail. Mail från Malin Lövdahl ang trafikförhållanden på Spelmansvägen. **BESLUTAEDS** att ta upp frågan kommande vår och söka en lösning för hela vägen. Dvs även inkluderande området utanför Björklingegården och parkeringen där.
- § 10. Övriga frågor: Inga övriga frågor av vikt. Allmän diskussion.
- § 11. Nästa möte. Beslutades att nästa möte skall äga rum 101214 18.30 i samma lokal om inget annat meddelas. **Jultallrik kl 19.00 för alla enl styrelseförteckning.**
- § 12. Avslutande. Sammanträdet avslutades och ordföranden tackade för visat intresse.

Vid protokollet:

Anders Björkman
Ordf./Skr.

Justeras:

Peter Bäckström